

◆莫華倫聯同警察樂隊在開幕典禮上領唱國歌。



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)莫文蔚(Karen)昨日到沙田馬場為年度國際賽馬盛事《浪琴香港國際賽事》擔任開幕表演嘉賓，大會又邀得著名男高音莫華倫聯同警察樂隊在開幕典禮上領唱國歌。首次在馬場表演的Karen，帶同媽媽和哥哥出席，她在台上直言好有紅館舞台Feel！



◆莫文蔚昨日獲媽媽及哥哥到場支持。

苗條身材不變 全靠媽媽

莫文蔚首在馬場獻唱 感覺有紅館Feel

◆莫文蔚獻唱三首名曲。



首度親臨馬場表演的Karen，即場獻唱三首名曲，包括《The Way You Make Me Feel》、《忽然之間》及《呼吸有害》，Karen見到現場坐滿觀眾，笑言很有紅館Feel，而她的媽媽及哥哥亦有到場支持。

Karen在演出後接受訪問，她表示還是首次在馬場表演，心情很興奮及開心，加上是一年一度的盛事，所以就帶同媽媽和哥哥入場熱鬧。她又指馬場給她很多回憶，因爸爸是馬會會員，兒時經常會來游泳，所以對這個地方很熟悉。

近期忙於在各地舉行「莫后光年」巡迴展覽的Karen，早前台灣一站更展出當年拍MV時所穿的旗袍，問到她還能穿得上旗袍嗎？她笑說：「當然着得返，咁多年身形都有變，全靠遺傳吃媽媽食極都唔肥的基因。」

聖誕將至，Karen今年會陪老公返家鄉德國過節，她說：「布置聖誕樹係一件大事，整聖誕大餐就由奶奶負責，我只係負責食，我哋會圍住唱聖詩，半夜又會去教堂彌撒。」她透露老公正學習普通話，簡單溝通沒有問題，更懂得唱她的歌曲，試過唱卡拉OK時表演。

人，而是要被嚇，因自己很容易被嚇到，好有挑戰，不過今次是分開拍攝，她要對住空氣演戲。

Jeffrey表示對賽馬認識不多，平時很少下注，通常花錢最多的是在飲食方面，因做演員無啖好食，健康的食物很重要，故休息時最愛吃海膽、刺身。

另外，首次到馬場的林柏宏，表示心情好興奮，之前多次來港時已很想入馬場，但一直未有時間。他又稱很多人說他有新手運，叫他嘗試下注，不過他不懂馬，就算有點士都會再研究，因他是一個理性分析的人。聖誕節快將來臨，他表示未知要不要工作，如有假期都想與朋友慶祝或去旅行。

林明禎4姊弟蝸居「屈蛇」

另外，林明禎、魏浚笙(Jeffrey)、鄧卓殷、林宜好及台灣男星林柏宏等昨日也到馬場出席活動。明禎兩個月前才入過馬場，她表示好幸運可以再來，笑言上次來玩得唔夠，今次會再來試手氣，但只是小賭怡情。

明禎透露今次偕同姐姐及兩個弟弟一起入場，因他們很快會回馬來西亞，便趁機再帶他們來玩。說到她上次被姐姐嫌棄屋企太細要入住酒店，明禎指這次姐姐和弟弟都住在她屋企：「4姊弟好耐沒試過睡在一起，雖然弟弟睡在地上很擠迫，走路時都會撞他們的腳，但都無辦法，因為香港的酒店錢太貴。」

提到聖誕節，明禎透露將會拍攝一部恐怖片，今次她不用嚇



◆魏浚笙自言平時在飲食方面花最多錢。
◆林明禎透露今次偕同姐姐及兩個弟弟入馬場。

衛詩雅望拍懷孕紀錄片

香港文匯報訊(記者 子棠)陳家樂、衛詩雅和金燕玲昨日在電影《不日成婚2》宣傳活動中，重演片中尾聲時，衛詩雅與金燕玲婆媳和解一起吃下午茶感人場口，而下星期生日的金燕玲更獲家樂捧出生日蛋糕送驚喜。金燕玲亦即場許下生日願望，就是大家身體健康、電影得到好口碑，希望能有更多觀眾入場支持，當然也希望電影能開拍第3集。金燕玲笑稱第3集可以講衛詩雅大肚，衛詩雅更忽發奇想，拿陳家樂的太太連詩雅打趣道：「仲可以話我不孕，向另一個詩雅『借肚』」。三人就你一言我一語，構思第3集的劇情，講到不亦樂乎。

衛詩雅再透露：「其實導演真的說過要我大肚的一幕，我亦笑問過導演屆時是否立即開機，若然真的拍成一部電影也很好，甚至可入產房拍，拍成紀錄片，哈哈。」至於已為人夫的陳家樂笑言也不介意可讓仍是單身的衛詩雅搶先拍這部紀錄片，不過要問過家中的那位詩雅。說到家樂早前自爆向太太求婚時用了電影中的對白，太太看到電影時有否投訴？他笑指太太反而是向他「投訴」戲中角色人物很細心、很撻老婆；又再爆現實中沒有像戲中遇上婆媳糾紛，反而是太太和媽媽聯成一線對付他。

提到首集反應很好，問到今集可有信心超越？三人皆信心滿滿，家樂指上一集獲讚每分鐘都有笑位，今次就笑中有洋蔥，有笑有喊位，令人意想不到，連觀眾也形容是升華版，並預告稍後會6位主演者首次一起為電影謝票！金燕玲再下一城，指其中有三個感動位，能分別打動男、女和母親級的觀眾，令人心酸之餘，亦笑中有淚，感覺更加真實。衛詩雅表示不單止有信心今集反應更好，還有與觀眾一齊成長的感覺，因謝票時發現有觀眾在第一集是攜同女友欣賞，今集就變成太太了；又笑指今集若票房成績達標，會叫家樂唱歌及除衫跳舞作慶祝。家樂亦順勢硬銷兼「撻撻」說：「其實睇電影中我有一首歌，希望再有機會表演，更呼籲各大春茗可邀請我到場表演。」



◆陳家樂和衛詩雅為金燕玲預祝生日。

舉行拜神儀式祈求24場演出順利 確保學友健康 所有人員戴口鼻

◆學友祈求演出順利。



香港文匯報訊(記者 達里)張學友24場跨年演唱會《學友60+巡迴演唱會》香港站昨晚於紅館正式開鑼，學友與近百位台前幕後工作人員，昨午在紅館後台舉行拜神儀式，祈求演出順利。為確保眾人健康，所有人員均戴上口罩，學友亦未有接受傳媒訪問。

昨午近3時，穿上整齊黑色演唱會主題衣，頭戴cap帽的學友，與工作人員參與拜神儀式，誠心上香後的學友，更離遠與場外守候的歌迷粉絲打招呼，又豎起手指公預祝演唱會成功。現場見有不少來自內地包括上海、成都、雲南及廣州的歌迷，也有來自韓國的粉絲到場支持學友。切燒豬後，學友脫下口罩依習俗品嘗燒肉，之後與其他工作人員寒暄幾句，就與場外傳媒及歌迷打招呼，隨即返入場館為首場演出做準備。

◆林志玲特別穿上演唱會T-shirt現身。中通社

AKIRA率EXILE隊友台北開唱 林志玲揮旗熱舞興奮撻老公

香港文匯報訊 日本唱跳男團EXILE前晚在台北流行音樂中心開唱。EXILE成員AKIRA在2019年與台灣名模林志玲結婚，林志玲前晚當然也現身相挺，她特別穿上演唱會T-shirt現身，還開心揮舞演唱會毛巾和小旗子高喊「加油」，為老公打氣。

而在表演途中還一度碰到音響出現問題導致音樂停止，團員們笑說：「太高了，所以音樂停了，沒想到第一次在台灣公演就停了，會成為回憶吧，我們永遠不會忘記，那就再跳一次吧。」AKIRA也展現語言能力，用中文向粉絲喊話，還邀請團員自我介紹。

唱到後段，團員也下台跟觀眾近距離互動，坐在VIP席的林志玲開心地站起來熱舞，AKIRA特地過去跟太太擊掌。



◆AKIRA(前排右)與隊友開心留影。網上圖片



◆學友向歌迷豎起手指公。



◆台前幕後工作人員均戴上口鼻。



◆來自各地的歌迷前來為學友打氣。